

## Pressemitteilung

Stiftergemeinschaft Sparkasse Neckartal-Odenwald unterstützt Jugendtrefffahrzeug in Krautheim mit Spende in Höhe von 3.800 Euro

Mosbach, im September 2023

Die Stiftergemeinschaft Sparkasse Neckartal-Odenwald konnte dieser Tage eine Spende in Höhe von 3.800 Euro an den Bundesverband Selbsthilfe Körperbehinderter e.V. in Krautheim übergeben. Die großzügige Spende ermöglichte die Anschaffung und den Umbau eines Jugendtrefffahrzeugs für den inklusiven Jugendtreff Krautheim. Der Bus bietet Platz für 8 Sitzplätze bzw. 5 Rollstuhlplätze und ermöglicht somit allen Jugendlichen eine barrierefreie Teilnahme an den Aktivitäten des Jugendtreffs.

Der inklusive Jugendtreff Krautheim ist ein wichtiger Anlaufpunkt für Jugendliche mit und ohne Einschränkungen in der Region. Hier können sie gemeinsam ihre Freizeit gestalten, neue Freundschaften knüpfen und ihre Fähigkeiten weiterentwickeln. Um allen Jugendlichen eine Teilnahme zu ermöglichen, war es notwendig, ein barrierefreies Fahrzeug anzuschaffen. Mit der Spende der Stiftergemeinschaft Sparkasse Neckartal-Odenwald war dies nun möglich.

"Wir freuen uns sehr, den inklusiven Jugendtreff Krautheim mit unserer Spende unterstützen zu können", sagt Martin Graser, Vorstand der Stiftergemeinschaft Sparkasse Neckartal-Odenwald. "Es ist uns ein Anliegen, dass alle Jugendlichen die gleichen Chancen haben und am gesellschaftlichen Leben teilnehmen können. Mit dem Jugendtrefffahrzeug können nun auch Jugendliche mit Einschränkungen problemlos von den vielfältigen Angeboten des Jugendtreffs profitieren."

Der Bundesverband Selbsthilfe Körperbehinderter e.V. in Krautheim setzt sich seit vielen Jahren für die Belange von Menschen mit Einschränkungen ein und unterstützt sie dabei, ein selbstbestimmtes Leben zu führen.



Seite 2 Pressemitteilung September 2023

•

"Wir bedanken uns herzlich bei der Stiftergemeinschaft Sparkasse Neckartal-Odenwald für ihre großzügige Spende", sagt Dieter Gronbach, Geschäftsstellenleiter des Bundesverbandes Selbsthilfe Körperbehinderter e.V. in Krautheim. "Die Spende der Stiftergemeinschaft Sparkasse Neckartal-Odenwald ermöglicht es dem Jugendtreff, seine inklusive Arbeit weiter auszubauen."

Die Stiftergemeinschaft der Sparkasse Neckartal-Odenwald setzt sich seit vielen Jahren, gemäß ihrem Kerngedanken "Aus der Region für die Region", für soziale Projekte und gemeinnützige Organisationen in der Region ein. Seit Gründung durch die Sparkasse Neckartal-Odenwald im Jahr 2012 wurden bereits über 845.000 Euro für gemeinnützige Zwecke in die Region ausgeschüttet und die Stiftergemeinschaft wird auch weiterhin gemeinnützige Projekte in der Region fördern und ermöglichen.



## Seite 3 Pressemitteilung September 2023



Bildinformation: (v.l.n.r.) Jugendleiter Thomas Erl, Geschäftsstellenleiter

Dieter Gronbach, Stiftungsvorstand Martin Graser

Bild: Sparkasse Neckartal-Odenwald

Für weitere Informationen oder Fragen:

Anja Herkert Geschäftsführerin Sparkasse Neckartal-Odenwald Hauptstraße 5, 74821 Mosbach Telefon 06261 86-1430 anja.herkert@spk-ntow.de